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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno.
	2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca.
	3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 
što je uračunat i PDV.
	4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom.
	5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma, 
i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija ponuđač daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes.Na samoj aukciji svi zainteresirani ponuđači, ako žele licitirati, moraju se 
prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude. 
	6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca.
	7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana. 
	8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 
izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu.
	9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 
koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 
stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 
bio u pravu.
	10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 
naglasila jamstvo za određeni lot.
	11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla.
	12.Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima.
	13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor.	
	14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 
podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta.
	15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima.
16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 
Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 5,00 eura za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI.	
17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i objavljuje u aukcijskom 
katalogu.
	18. Aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem intern-
eta i pismeno ako to zatraži sudionik).
	19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu.

Extract from Auction Sale Regulations

	1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary.
	2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers.
	3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 
price, tax included. 
	4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography.
	5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 
auction: in writing by way of letters, and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house. During 
all written bidding, the bidder gives his maximum bid, while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 
must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number, which will 
be used in bidding.
	6. The offer given in any form is obligatory for the bidder.
7.	The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days. 
8.	 Insurance costs, mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 
item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer.
9.	 Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity, 
which is permanent, i.e. it is always possible to claim that the item is not original. For this purpose, the auction house should agree with the buyer that 
specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party that 
has lost in the arbitration process.
10.	 Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 
given a special guarantee for a particular lot.
11.	 In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first.
12.	 The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers.
13.	 The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 
seller.
14.	 The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 
of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted.
15.	 The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency.
16.	 The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 
accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 5,00 Euro for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, POST-
ERS.
17. As soon as the auction house accepts auction items, it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 
for the auction catalogue at the expense of the auction house.
18.	 After an auction, the auction house should at its own expense inform all participants of the results of the whole auction (by internet and, if required 
by a participant, per post).
19.	 In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.  



Najava sljedeće aukcije: PROSINAC 2023.

Tablica licitacije:

od 	 2	 -     10 	     + 1
	 10		 - 	    20      + 2
	 20		 -   100      + 5
	 100	 -   200	    + 10
	 200	 -   500    + 20
	 500	 - 1000    + 50

										          Kvaliteta predmeta

N		  UNC		  stgl		  FDC		  I		  NEKORIŠTEN

I		  XF		  vzgl		  SPL		  II		  IZVRSTAN

VL		  VF		  ss		  BB		  III		  VRLO LIJEP

L		  F		  s		  MB		  IV		  LIJEP

VD		  VG		  sg		  B		  V		  VRLO DOBAR
	
D		  G		  g				    VI		  DOBAR

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 
www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
 www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 5.5.2023. do 24:00h
Internet bidding ends 5th May, 2023. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email ili na fax: 00 385 1 48 10 104
You can send your bids by email or fax: 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 5.5.2023. u 24,00h
Written bids will be accepted until 5th May, 2023. at 24.00pm

Pregled materijala / Preview:
- u našem sjedištu u Vlaškoj 7 svaki radni dan po dogovoru na telefon 01 48 10 104 / in our headquarters Vlaška 
7, Zagreb every working day upon appointment on tel. 00 385 1 48 10 104
- na dan aukcije od 9.00 - 10.30. sati / on the day of auction from 9.00 A.M. - 10.30 A.M.
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KOVANI NOVAC

Rim

Septimije Sever 193-211, denar, XF, izvrsna 
kvaliteta

Aleksandar Sever 221-235, denar, XF, izvrsna 
kvaliteta

	 1

	 2

90

90

	 4

	 5

90

50

	 6 50

Otacilija Severa, ? - 249, sestercij, VF/XF, 
lijepa patina

	 3 90

Maximinus I. Trački 235-238, denar, XF

Gordijan III. 238-244, antoninijan, XF

Filip (Philippus) II. 244-249, antoninijan, XF, 
izvrsna kvaliteta

	 8 50

	 9 40

	 10 40

Trajanus Decius 249-251, antoninijan, VF/XF	 7 50

Trebonianus Gallus 251-253, antoninijan, VF/XF

Trajanus Decius 249-251, antoninijan, VF/XF

Galijen (Gallienus) II. 253-268, antoninijan, VF

Valerijan (Valerianus) II. 256-258, antoninijan, VF	 11 80

Numerijanus 282-284, antoninijan, XF	 12 75

	 14 60Maximianus  285-310, follis, VF/XF

	 16 Constantius I. Chlorus  293-306, follis, XF 60

	 13 70Carus 282-283, antoninijan, VF/XF

	 15 70Carausius  286-293, antoninijan, VF
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MINCA, Barac type 4/VIII, AE, VF

MINCA, Barac type 4/IX, AE, VF

	 22

	 23

10

9

	 17

	 18

20

28

	 19

	 20

15

20

DENAR, BELA IV. 1235-1270;  sigle dvije 
točke, Ag - 0,84 g, 15 mm, VF,  Rengjeo (58), 
FN 9

DENAR, BELA IV. 1235-1270;  sigle dvije 
ptice, Ag - 0,99 g, 15 mm, VF,  Rengjeo (108), 
FN 10

DENAR, Stjepan V. 1270-1272;  sigle S-R, Ag 
- 0,94 g, 16 mm, VF,  Rengjeo (128), FN 23

DENAR, Stjepan V. 1270-1272;  sigle S-R, Ag 
- 0,93 g, 16 mm, XF,  Rengjeo (131), FN 23

Dubrovnik - Ragusa

DENAR, Ladislav IV. 1272-1290;  sigle R-L, 
Ag - 0,95 g, 15 mm, VF,  Rengjeo (163), FN 32

21 35

Hrvatska

Slavonski banovci

	 24

	 25

7

12

MINCA, Barac type 4/IX, AE, VF

MINCA, Barac type 4/X, AE, VF

	 26

	 27

10

10

MINCA, Barac type 4/XI, AE, VF

MINCA, Barac type 4/XII, AE, VF

DENAR, bez sigle, Barac 72, Ag, VF-XF

DENAR, bez sigle, Barac 72, Ag, VF-XF

	 28

	 29

	 30

	 31

50

50

DENAR, sigla ljiljan, Barac 76, Ag, VF-XF

DENAR, sigla polumjesec, Barac 86, Ag, 
VF-XF

100

70

	 34

	 35

50

50

DENAR, sigla krstionica, Barac 87, Ag, VF-XF

DENAR, sigla krstionica, Barac 87, Ag, VF-XF

	 32

	 33

50

60

DENAR, sigla R, Barac 89, Ag, VF-XF

DENAR, sigla R, Barac 89, Ag, VF-XF

	 36

	 37

15

12

DENAR, sigla R + kontramarka u kalupu, 
Barac 91, Ag, VF

DINARIĆ 1646, Barac 112/I, Ag, VF
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	 38 200ARTILUK 1644, Barac 210, Ag, VF

POLUPERPERA 1801, Barac 230/II, Ag - 
1,85 g, VF, rijetko

	 39 200

	 40 60PERPERA 1707, Barac 237/IV, Ag - 5,48 g, VF

PERPERA 1709, Barac 239/V, Ag, VF	 41 80

PERPERA 1750, Barac 250/I, Ag - 4,98 g, VF, 
izuzetno rijetko, probušen

	 42

	 43

80

BRADAN 1735, Barac 283/I, Ag - 28,47 g, 
XF, izuzetna rijetkost i izvrsna kvaliteta

2000

44 65DUBROVNIK-Ragusa, BRADAN 1735/1971, 
Barac 283/C/I, Ag, XF, novi kov iz godine 1971.

45 50BRADAN 1735/2000, Barac -, Ag, XF, novi 
kov iz godine 2000.

46 STARI VIŽLIN 1747, Barac 293/II, Ag - 
28,72 g, XF, izvrsna kvaliteta

600

47 400DUKAT 1797, GA, Barac B273/3, Ag - 13,33 g, -XF
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	 48 380

	 49 150

DUKAT 1797, GA -AO, Barac B275/5/I, Ag - 
13,26 g, XF, 

NOVI VIŽLIN 1753, GB, Barac B302, Ag - 
28,2 g, VF, (veliki broj 1753) 

	 50 NOVI VIŽLIN 1753, GB, Barac B302, Ag - 
28,52 g, VF, (mali broj 1753) 

150

NOVI VIŽLIN, 1754, Barac 303, Ag - 28,36 
g, VF, izuzetno rijetka godina

	 51

	 52

320

NOVI VIŽLIN 1755, GB, Barac B304, Ag - 
28,48 g, VF, rijetka godina

250

NOVI VIŽLIN 1756, GB, Barac B305, Ag - 
27,92 g, F/VF

	 53 100

NOVI VIŽLIN 1759, GB, Barac B308, Ag - 
28,33 g, VF

	 54 150

DUBROVNIK-Ragusa, NOVI VIŽLIN 1759, 
GB, Barac B308, Ag - 28,51 g, XF

	 55 250
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NOVI VIŽLIN 1765, GB, Barac B314, Ag - 
28,18 g, VF+

	 60 160	 56 200

	 57 180

	 58 70

	 59 140

NOVI VIŽLIN 1762, GB, Barac B311, 
Ag - 28,36 g, VF/XF

NOVI VIŽLIN 1760, GB, Barac B309, 
Ag - 26,73 g, VF/XF

NOVI VIŽLIN 1765, GB, Barac B314, Ag - 
26,36 g, F+

NOVI VIŽLIN 1765, GB, Barac B314, Ag - 
28,38 g, VF/XF

NOVI VIŽLIN 1766, GB, Barac B315/I, Ag - 
28,45 g, VF/XF

	 61 150

NOVI VIŽLIN 1767, Barac 316/III, GB DM, 
Ag, VF

	 62 90

	 63 170NOVI VIŽLIN 1767, GB-DM, Barac B316/
III, Ag - 28,40 g, VF/XF
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NOVI VIŽLIN 1767, GB-GA, Barac B316/IV, 
Ag - 28,47 g, VF/XF

	 64 180

NOVI VIŽLIN 1768, GB-DM, Barac B317/I, 
Ag - 28,15 g, VF+

	 65 130

	 66 150

	 67 120

NOVI VIŽLIN 1768, GB-GA, Barac B317/II, 
Ag - 28,32 g, VF

NOVI VIŽLIN 1768, GA-GA, Barac B317/III, 
Ag - 28,30 g, VF

NOVI VIŽLIN 1768, DM-DM, Barac B317/
VI, Ag - 28,40 g, VF/XF

	 69 160

NOVI VIŽLIN 1769, Barac 318/II, GB DM, 
Ag, VF

	 70 90

	 71 130NOVI VIŽLIN 1769, GB-DM, Barac B318/II, 
Ag - 28,54 g, VF

	 68 NOVI VIŽLIN 1768, GA-DM, Barac B317/
IV, Ag - 28,21 g, F

70
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	 73 130NOVI VIŽLIN 1770, DM-DM, Barac B319/
IV, Ag - 28,40 g, VF

NOVI VIŽLIN 1771, GA-DM, Barac B320/II, 
Ag - 28,35 g, VF 

	 74 120

	 76 150

NOVI VIŽLIN 1772, GA-DM, Barac B321/II, 
Ag - 28,59 g, VF

	 75 150

NOVI VIŽLIN 1772, GA-DM, Barac B321/II, 
Ag - 28,29 g, -VF (natpis RHAGSIN umjesto 
RHAGUSIN - rijetka greška)

NOVI VIŽLIN 1773, GA-DM, Barac B322/II, 
Ag - 28,59 g, VF/XF 

	 77

	 78

200

NOVI VIŽLIN 1775, GA-GA, Barac B324/I, 
Ag - 28,41 g, VF 

130

NOVI VIŽLIN 1775, GA-DM, Barac B324/II, 
Ag - 28,18 g, -VF 

	 79 120

	 72 90NOVI VIŽLIN 1770, Barac 319/III, DM GA, 
Ag, VF



11

NOVI VIŽLIN 1777, GA-DM, Barac B326, 
Ag - 28,37 g, VF/XF 

	 80 200

	 82 80

	 83 380

NOVI VIŽLIN 1779, GA-DM, Barac B328, 
Ag - 28,27 g, F+

LIBERTINA 1792, Barac B330/II, Ag - 28,62 
g, VF+, 

	 84 LIBERTINA 1795, Barac B333, Ag - 29,7 g, 
VF+, 

230

	 86 70

	 87 60

NOVI VIŽLIN 1774, kopija iz vremena	 85 60

NOVI VIŽLIN 1772, kopija iz vremena

NOVI VIŽLIN 1777, kopija iz vremena

NOVI VIŽLIN 1777, GA-DM, Barac B326, 
Ag - 28,33 g, VF 

	 81 140
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DUBROVNIK-Ragusa, medalja 1926. povo-
dom 900 godišnjice dolaska mošti Sv. Vlaha 
u Dubrovnik, Ag - 16 mm, na originalnoj 
vrpci, Barac 16/II,  Lasić/Lokas 245. str. 145, 
izuzetno rijetko

	 89 130

Tuđinin srebrnjak, Alojzije Stepinac, mat 
inačica, Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko 
izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

	 90

	 91

22

Tuđinin srebrnjak, Alojzije Stepinac, mat 
inačica, Ag - 23,81 g, 41 mm, emigrantsko iz-
danje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, izuzetno 
rijetko

80

	 92 10Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, Ag - 3,96 
g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

	 93 10Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, mat 
inačica, Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko 
izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, Ag - 29,31 
g, 45 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko, patina

	 94 40

Emigracija

Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, mat 
inačica, Ag - 29,31 g, 45 mm, emigrantsko 
izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

	 95 40

	 88 120LIBERTINA 1795?, kopija iz vremena, (ko-
pije Libertine iz vremena su izuzetno rijetke)



13

98 15

99 15

Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, mat 
inačica, Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko 
izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

	 97 10

Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, Ag - 7,96 
g, 26 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, mat 
inačica, Ag - 23,92 g, 41 mm, emigrantsko 
izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić Ag - 23,92 
g, 41 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

100 35

Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić Ag - 3,96 
g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

	 96 10

102 10

103 15

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag 
- 3,96 g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

101 10

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, 
mat inačica, Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko 
izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag 
- 7,96 g, 26 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, 
mat inačica, Ag - 7,96 g, 26 mm, emigrantsko 
izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

104 15

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag 
- 24,12 g, 41 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

105 35
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Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, mat 
inačica, Ag - 24,12 g, 41 mm, emigrantsko 
izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

106 35

ZAGREB, Ivan Meštrović, 1983, 5 medalja 
u kompletu, svaka 13 g, u originalnoj kutiji, 
Zlatara Majdanpek, PP

107 45

ZAGREB, Štrosmajerova galerija 1984, 3 
medalje u kompletu, svaka 12,86 g, u original-
noj kutiji, Zlatara Majdanpek, PP

108 35

109 12

110 30

ZAGREB, Štrosmajer 1989, medalja u origi-
nalnoj kutiji, 13,00 g, Zlatara Majdanpek, PP

MATAUŠIĆ, Damir, “Hrvatski novčić”, 1991, 
medalja u originalnoj kutiji, 13,00 g, Kraluš, PP

JANEŠ, Želimir, Tomislav Kralj Hrvatske 
1989, medalja u originalnoj kutiji, 15,00 g, 
Zlatarna Celje, PP

111 30

114 80

GROŠ, Tvrtko II. Ag - 1,91 g, 24 mm, XF,  
Rengjeo (937), FN 36

112 140

GROŠ, Tvrtko II. Ag - 1,63 g, 23 mm, XF,  
Rengjeo (1003), FN 37

113 150

GROŠ, Kralj Tvrtko II., R-T, ljiljan, Ag - 1,55 
g, VF, 

Bosna i Hercegovina
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115 100GROŠ, Kralj Tomaš Ostojić., T-O, Ag - 1,53 g, VF

DENAR, Tomaš Ostojić 1443.-1461. Ag - 0,86 
g, 14 mm, VF, izuzetna rijetkost, poznato 
nekoliko primjeraka, Rengjeo 1123, FN 46

116 850

117 ULCINJ, folar, s natpisom pored Majke Božje 
- DUΛ СИN, AE - 19 mm, izuzetno rijetko 
- (u Dimitrijeviću fotografija probušenog 
primjerka!!)

400

CRNA GORA, 2 perpera 1910, VF+118 40

CRNA GORA, 2 perpera 1914, -XF119 50

Crna Gora

CRNA GORA, 5 perpera 1909, VF120 220

121 CRNA GORA, 5 perpera 1912, -XF 220

CRNA GORA, zbirka 1 para 1906, 2 pare 
1906, 08, 13, 14, 10 para 1906, 08, 14, 20 para 
1906, 08, 14. -VF- -XF

122 60

Ugarsko-Hrvatsko Kraljevstvo, lot denara (12) 
Sigismund, Ludovik, Matija Korvin, Marija, 
Wladislav + Maximilian II. 1569. Zanimljiv 
lot. VF-XF

123 95
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125 6550 dinara 1932, London, natpis na rubu s lica 
na desno, Ag, -XF

50 dinara 1932, London, natpis  na rubu s lica 
na lijevo, Ag, VF

126 50

127 50 dinara 1932, Kovnica a.d., natpis na rubu s 
lica na desno, Ag, VF

50

129 2200

Jugoslavija, socijalistička, 25 PARA 1953, 
aluminij, 3 poznata primjerka, najveća 
rijetkost Jugoslavenske numizmatike, XF. Iz 
poznate zbirke. Primjerci od 25 para su otko-
vani u punoj nakladi, ali kako se odustalo od 
puštanja u promet tako su i uništeni u Som-
boru u poduzeću “Bane Sekulić”. Nekoliko 
primjeraka je ipak “preživjelo”. Jedini do sada 
ponuđeni primjerak bio je na našoj aukciji 
XLII. 2016. godine gdje je prodan za cijenu od 
4750,00 eura s provizijom.  

128 4000

Jugoslavija, socijalistička, 10 DINARA 1953, 
aluminij, PROBA, 5 poznatih primjerka, jedna 
od najvećih rijetkosti Jugoslavenske numiz-
matike, XF. Iz poznate zbirke. Primjerci od 
10 dinara izrađeni su kao probe od kojih se 
odustalo u korist mesinganih primjeraka iz 
1955. godine. Zadnje “pojavljivanje” ovog 
primjeraka bilo je na aukciji Bank Leu 1994. 
godine.

130 Jugoslavija, socijalistička, 20 DINARA 1953, 
aluminij, PROBA, 5 poznatih primjerka, jedna 
od najvećih rijetkosti Jugoslavenske numiz-
matike, XF. Iz poznate zbirke. Primjerci od 20 
dinara izrađeni su kao probe od kojih se odu-
stalo u korist mesinganih primjeraka iz 1955. 
godine. Zadnje “pojavljivanje” ovog primjera-
ka bilo je na aukciji SND 2007. godine.

2200

Jugoslavija, socijalistička, 25 PARA 1978, 
proba u aluminiju, rijetko, XF

131 120

Kraljevina SHS
Kraljevina Jugoslavija

Socijalistička Jugoslavija

20 dinara 1925, Au - 6,45 g, VF-XF124 400
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20 para 1979, Jugoslavija, zanimljiv otkov 
na pločici nepoznatog metala (Ni?), nema u 
literaturi, 3,9 g

132 150

133 TITO-Drvar, medalja, 1984., Ag - 0.925 - 17 
g, rijetko

20

135 800

137 200

138 360

NIKOLA TESLA, dvije medalje u kompletu, 
Ag - 32 g i 25 g, u originalnoj kutiji, Zlatara 
Majdanpek

134 45

5 para 1868, lice novca obrnuto u odnosu na 
naličje (coin alignment), izuzetno rijetko i 
izuzetna kvaliteta UNC

10 dinara 1882, Au - 6,45 g, VF-XF

20 dinara 1882, Au - 6,45 g, VF-XF

2 dinara 1879, VF139 20

5 dinara 1879, VF140 50

10 para 1868, lice novca obrnuto u odnosu na 
naličje (coin alignment), rijetko, VF

136 40

Srbija

141 38020 dinara 1879, Au - 6,45 g, VF
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142 5 dinara 1904, VF 50

Lot 5, 10, 20 para 1917, rijetko, XF-UNC143 100

144

145

10

5

146

147

5

5

OPATIJA / ABBAZIA, markica za pse iz 
1941., Zn, 25x35 mm, VF

ADAŠEVCI, markica za pse iz 1897., Cu, 
30x35 mm

ADAŠEVCI, markica za pse iz 1913., Cu, 
27x35 mm

BUDJANOVCI, markica za pse iz 1900., Cu, 
30x40 mm

148

149

5

5

OBĆINA DIVOŠ, markica za pse iz 1896., 
Cu, 30x40 mm

OBĆINA DOBRINCI, markica za pse iz 
1893., Cu, 28x35 mm

152

153

GIBARAC, markica za pse iz 1897., Cu, 
32x35 mm

GIBARAC, markica za pse iz 1913., Cu, 
28x35 mm

5

5

Žetoni OBĆINA ERDEVIK, markica za pse iz 1893., 
Cu, 30x38 mm

OBĆINA ERDEVIK, markica za pse iz 1895., 
Cu, 31x35 mm

150

151

5

5

OBĆINA GOLUBINCI, markica za pse iz 
1897., Cu, 35x32 mm

HRTKOVCI, markica za pse iz 1900., Cu, 
30x35 mm

154

155

5

5
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156

157

5

5

158

159

5

5

KOTAR ILOK, markica za pse iz 1900., Cu, 
32x42 mm

KOTAR ILOK, markica za pse iz 1914., Cu, 
33x33 mm

HRTKOVCI, markica za pse iz 1901., Cu, 
30x35 mm

KOTAR ILOK, markica za pse iz 1898., Cu, 
32x35 mm

KRČEDIN, markica za pse iz 1897., Cu, 
32x44 mm

KUPINOVO, markica za pse iz 1897., Cu, 
33x35 mm

160

161

5

5

164

165

5

5

KOTAR MITROVICA, markica za pse iz 
1902., Cu, 28x32 mm

KOTAR MITROVICA, markica za pse iz 
1902., Cu, 30x33 mm

166

167

5

5

GRAD MITROVICA, markica za pse iz 
1902., Cu, 35x35 mm

KOTAR MITROVICA, markica za pse iz 
1904., Cu, 28x32 mm

162

163

MITROVITZ, markica za pse iz 1895., Cu, 
35x45 mm

KOTAR MITROVIC, markica za pse iz 1900., 
Cu, 32x35 mm

5

5

168

169

MITROVICA, markica za pse iz 1907., Cu, 
30x35 mm

MITROVICA, markica za pse iz 1910., Cu, 
32x32 mm

5

5

RUMA, markica za pse iz 1896., Cu, 30x38 
mm

ST. BANOVCI, markica za pse iz 1891., Cu, 
33x35 mm

170

171

5

5
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172

173

5

5

ST. BANOVCI, markica za pse iz 1909., Cu, 
32x38 mm

STARA PAZOVA, markica za pse iz 1901., 
Me, 30x40 mm

TOVARNIK, markica za pse iz 1904., Cu, 
33x33 mm

UGRINOVCI, markica za pse iz 1893., Cu, 
33x33 mm

178

179

5

5

174

175

5

5

182 25

VELIKI RADINCI, markica za pse iz 1895., 
Cu, 32x44 mm

ZEMUN, markica za pse iz 1899., Cu, 33x43 mm

180

181

5

5

10 luna, ZAGREB - Europa kino, žeton povo-
dom premijere filma Fritza Langa - ŽENA NA 
MJESECU (žeton - 1930), Al - 32 mm, izvrsna 
kvaliteta UNC

STARA PAZOVA, markica za pse iz 1904., 
Cu, 30x40 mm

STARA PAZOVA, markica za pse iz 1913., 
Cu, 30x38 mm

176

177

5

5

KOTAR ŠID, markica za pse iz 1910., Cu, 
34x32 mm

KOTAR ŠID, markica za pse iz 1915., Cu, 
30x36 mm

183 5OBŠTINA LAĆARAK, markica za pse iz 
1897., Cu, 30x32 mm

RAB - ARBE, koncentracijski logor, 5 Lira, 
jedna od najvećih rijetkost hrvatske notafilije, 
izvrsna kvaliteta

184 1500

NOVČANICE

Hrvatska
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Rijeka - Fiume, 20 centesimi, Barac H146, VF, 
izuzetno rijetko

185 400

186 200NDH, Zagreb 1942, doznačnica na 20 kuna, 
Barac H33, aUNC

187 250NDH, Zagreb 1942, doznačnica na 50 kuna, 
Barac H34, UNC

188 SISAK, ŽELJEZARA, 1952-53. abonentski 
bonovi lot 1, 5, 10 i 50 dinara, izuzetno rijetko

60

189 950LEPOGLAVA, kazneni zavod, izuzetno 
rijedak set bonova (13), 1, 5, 10, 20, 50 lipa, 
1, 2, 5 ,10, 20, 50, 100, 200 kuna, VF-UNC, 
izuzetno rijetko
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190 500

191 70

10 kuna 1993. s tiskom prednje strane i na 
naličju novčanice, izvrsna greška u tisku, 
izuzetno rijetko, UNC

Republika Hrvatska, 50 kuna iz grafičke mape 
“BIBLIOFILSKA MAPA KUNA” autora 
Dubravka Babić, Ivica Šiško i Miroslav Šutej. 
Uramljeno 74x51 cm. Izrađeno u samo 150 
primjeraka, atraktivno.

Republika Hrvatska, 50 kuna iz grafičke mape 
“BIBLIOFILSKA MAPA KUNA” autora 
Dubravka Babić, Ivica Šiško i Miroslav Šutej. 
Uramljeno 74x51 cm. Izrađeno u samo 150 
primjeraka, atraktivno.

192

193

50

Republika Hrvatska, 200 kuna iz grafičke 
mape “BIBLIOFILSKA MAPA KUNA” 
autora Dubravka Babić, Ivica Šiško i Miroslav 
Šutej. Uramljeno 74x44 cm. Izrađeno u samo 
150 primjeraka, atraktivno.

50

Republika Hrvatska, 1000 kuna iz grafičke 
mape “BIBLIOFILSKA MAPA KUNA” 
autora Dubravka Babić, Ivica Šiško i Miroslav 
Šutej. Uramljeno 79x48 cm. Izrađeno u samo 
150 primjeraka, atraktivno.

194 80

195
15

SARAJEVO, MUP - policija 4 različita bona, 
1992. (4), izuzetno rijetko

Bosna i Hercegovina
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BRČKO, gradski hoteli, abonentski bonovi na 
1, 2, 5, 20, 50 i 100 dinara (6), rijetko

196 15

197 20JUGOSLAVIJA, 1 dinara 1919.,  onovremeni 
falsifikat, VG-F, izuzetno rijetko 

JUGOSLAVIJA, 100 dinara 1919.,  tragovi 
selotejpa, F-VF, rijetko 

198 60

199
80JUGOSLAVIJA, 100 dinara 1920.,  onovre-

meni falsifikat, F-VF, izuzetno rijetko 

200 JUGOSLAVIJA, 100 dinara 1920.,  jednos-
trana proba zelene boje, UNC, rijetko 

70

JUGOSLAVIJA, 10 dinara 1943., “LON-
DONSKO IZDANJE” jednostrana proba bez 
serijskog broja i natpisa SPECIMEN, UNC, 
rijetko 

201 500

Jugoslavija
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20 dinara 1950. samo naličje bez prednje 
strane, rijetko, UNC

204 70

JUGOSLAVIJA, 100 dinara 1950. samo 
naličje bez prednje strane, rijetko, UNC

205 100

500 dinara 1950. samo naličje bez prednje 
strane, rijetko, UNC

206 80

208 100

209 60

1000 dinara 1950. samo naličje bez prednje 
strane, rijetko, UNC

207 120

10 dinara 1951. samo naličje bez prednje 
strane, rijetko, UNC

5000 dinara 1950. samo naličje bez prednje 
strane, rijetko, UNC

210 8020 dinara 1951. samo naličje bez prednje 
strane, rijetko, UNC

500 dinara 1946.,  onovremeni falsifikat, 
F-VF, rijetko 

202 40

10 dinara 1950. samo naličje bez prednje 
strane, rijetko, UNC

203 40
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212 70

213 70

100 dinara 1953. SPECIMEN, rijetko, UNC211 220

1000 dinara 1955. s brojem 2, AA0000000, 
UNC, rijetko 

5000 dinara 1963., jednostrana i jedan prolaz 
lica, UNC, rijetko 

214 50000 dinara 1988., AA0000000, UNC, rijetko 70

216 20

JUGOSLAVIJA, 50 dinara 1990., AA0000000, 
UNC, rijetko 

JUGOSLAVIJA, 2.000.000 dinara 1989., 

215 50

GREŠKA - pomak u tisku naličja, VF+, rijetko 

217 30JUGOSLAVIJA, 200 dinara 1990., GREŠKA - 
“bijeli obelisk na sredini”, aUNC, rijetko 

JUGOSLAVIJA, 
probni otisak 
titovog lika za 
novčanice od 1000 
(Štiblar-Potočnik 
str. 485) i 5000 
dinara ( Stojanović 
str.285), izuzetno 
rijetko 

218

80
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219

220

20

222 12

500 dinara 1990., GREŠKA - razlivena plava 
boja, XF, rijetko 

20

100.000.000 dinara 1993., GREŠKA - autori 
D.Andrić i N.Hrvanović na vrhu novčanice, 
UNC, rijetko 

221 20

100 dinara 1994., GREŠKA - višak papira, 
UNC, rijetko 

1.000.000 dinara 1989., GREŠKA - autori 
D.Andrić i N.Hrvanović na vrhu novčanice, 
VF+, rijetko 

223 10010 dinara 2000., proba neizdane novčanice 
“Vuk Karađić”, sigurnosna nit, UNC, izuzetno 
rijetko 

JUGOSLAVIJA, probni crtež-otisak novčanice 
od 5000 dinara s likom N.Tesle, izuzetno 
rijetko 

224 50

1000 Dinara, obveznica. (II. narodni zajam, 
1950.), VF

225 10
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Slovenija

226 10

227 100

JUGOSLAVIJA, travelers cheque, 1950e 
godine SPECIMEN, izuzetno rijetko 

CELJE, 1 heller 1916, Barac S23, UNC

228
70

CELJE, 10 heller 1916, Barac S24, XF

230
150

231 50

232 30

CELJE, 2 krune 1916, Barac S26,VF229
70

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak MURSKA SOBOTA (MURASZO-
BATON) 

CELJE, 5 kruna 1916, Barac S27, UNC

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak MIESS ORTSGEMEINDE / BEZIRK 
VÖLKERMARKT KÄRNTEN

234 1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak LJUBLJANA FINANCNA 
DEŽELNA BLAGAJNA

12

233 121 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak LJUBLJANA FINANCNA 
DEŽELNA BLAGAJNA

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak CELJE Mestni magistrat

235 15
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236 121 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak STARA LOKA ŽUPANSTVO 
OBČINE

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak MIHALOVCI okrajno predsedništvo 
pol. okraj Ptuj

237

238

18

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak SUHI VRH  ŽUPANSTVO OBČINE 
/ okraj Črnomelj

10

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak HOMEC  hranilnica in posojilnica / 
zadruga z neom. zadevo

239 20

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak MARIBOR  finančno okrajno 
ravnateljstvo SHS

240 20

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak St. ILJ pod TURJAKOM    
OBČINSKI URAD

241

242

30

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak LJUBLJANA / MESTNI MAGIS-
TRAT LJUBLJANSKI

15

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak LOŽ / OBČINSKI URAD

243 20

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak LAPORJE / Štev. Kn.Šk.Županijski 
urad

244 20

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak MARBURG / K.K. HAUPTS-
TEUERAMT

245 15
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246 1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak MARIBOR / Vojaško poveljstvo okraj 
Štajer

15

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak KAMNIK / MESTNA HRANILNICA

247 20

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak ŠMARJE PRI JELŠAH / trg / Krajni 
ubožni svet

248 20

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak TRBOVLJE / občinski urad

249

250

12

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak VETRINJE / občinski urad

12

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak ŽIRI / Županstvo občine / Župan

251 12

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak MARBURG / K.K.STEUERAMT

252 12

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak NAKLO / OBČINSKI URAD / NA 
GORENSKEM

253

254

10

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak PTUJ / SHS Okrajno glavarstvo

12

1 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak RADISLAVCI / OBČINSKI URAD

255 15
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2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak OBREŽJE / POSOJILNICA SHS

256 20

2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak ZAKOT / OBČINSKI URAD okraj 
BREŽICE

257

258

12

2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak MARIBOR / Vojaško poveljstvo okraj 
Štajer

10

2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak BREŽICE / Polit. okraj

259 6

2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak LJUBLJANA / MESTNI MAGIS-
TRAT LJUBLJANSKI

260 10

2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak MARIBOR / DAVČNI URAD

261

262

7

2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak RADISLAVCI / OBČINSKI URAD

15

2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak PTUJ / SHS Okrajno glavarstvo

263 14
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2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak LJUBLJANA / K.K. HAUPTS-
TEUERAMT

264 8

2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak MISLINJA / MISSLING / GEMEIN-
DEAMT / OBČINSKI URAD

265

266

6

2 krune Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak VURBERG / Hranilnica in posojilnica 
/ prejelo dne 19

12

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak REČICA / OBČINA

267 22

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak LJUBLJANA / MESTNI MAGIS-
TRAT LJUBLJANSKI

268 10

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak KAMNIK / okrajno glavarstvo / SHS

269

270

12

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak PTUJ / SHS Okrajno glavarstvo

14

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak LAIBACH / LJUBLJANA / 
K.K.HAUPTSTEUERAMT / C.KR. GLAVNI 
POREZNI URED

271 16
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20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak LAŠKO / SHS / OBČINSKI URAD

272 15

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak ASSLING / JESENICE / 
K.K.HAUPTSTEUERAMT / C.KR. GLAVNI 
POREZNI URED

273

274

16

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak CERKLJE / ŽUPANSTVO / Došlo /

22

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak MURECK / SHS / STEUERAMT

275 40

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak BLATO / Županstvo / pri Pliberku / 
na Koroškem

276 80

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak ŠMARJE PRI JELŠAH / trg / Krajni 
ubožni svet

277

278

35

20 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austrija, 
pretisak ŠMIHEL STOPIČE / ŽUPANSTVO

35

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak VIDEM / Županstvo občine / 
okraj Kočevje

279 50
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1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak TRŽIŠČE / ŽUPANSTVO

280 40

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austri-
ja, pretisak Podružnica Anglo-avstrijske banke 
/ v Mariboru (s markom - II. nostrifikacija)

281

282

25

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, 
Austrija, pretisak JADRANSKA BANKA 
PODRUŽNICA MARIBOR (s markom - II. 
nostrifikacija)

15

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak MESTNA HRANILNICA LJU-
BLJANSKA (s markom - II. nostrifikacija)

283 15

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austri-
ja, pretisak DAVČNI URAD SHS MARIBOR 
(s markom - II. nostrifikacija)

284 20

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak Podružnica avstro-ogrske banke 
v Ljubljani

285

286

15

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak Finančno okrajno ravnateljstvo 
red.br.3 MARIBOR (s markom - II. nostri-
fikacija)

25

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak FINANČNA DEŽELNA BLA-
GAJNA V LJUBLJANI + Podružnica avstro-
ogrske banke v Ljubljani (II. nostrifikacija - s 
markom)

287 15
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1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak LAŠKO / OBČINSKI URAD + 
Mariborska eskomptna banka (II. nostrifikacija 
- s markom)

288 25

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak KRANJ / Mestno županstvo / 
Prejelo, dne___štev.__

289

290

35

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak Kranjska deželna banka (II. 
nostrifikacija - s markom)

20

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak Mestna hranilnica v Kamniku 
(II. nostrifikacija - s markom)

291 20

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, 
Austrija, pretisak KAMNIK / SHS / Gradsko 
glavarstvo

292 20

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak BREŽICE OB SAVI / URADNI 
PEČAT MESTNE OBČINE

293

294

40

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austri-
ja, pretisak VRHNIKA / Občinska hranilnica 
(II. nostrifikacija - s markom)

20

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, 
Austrija, pretisak SHS / ŽITNI ZAVOD V 
LJUBLJANI 

295 20
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1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak SHS / FINANČNA DEŽELNA 
BLAGA

296 15

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, 
Austrija, pretisak ŽUPANSTVO OKOLICA 
SLATINA okraj. glav. Ptuj

297

298

20

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, 
Austrija, pretisak LJUBLJANA / MESTNI 
MAGISTRAT LJUBLJANSKI

10

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Austri-
ja, pretisak CELJE / MESTNI MAGISTRAT + 
Spodnje Štajerska LJUDSKA POSOJILNICA 
(II. nostrifikacija - s markom)

299 20

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak ČRNOMELJ / Mestna občina

300 25

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak SMLEDNIK / Županstvo občine

301

302

22

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak SEVNICA / davčni urad

12

1000 kruna Slovenija Kraljevina SHS, Aus-
trija, pretisak PETTAU BEZIRKSHAUPTS-
TEUERAMT

303 25
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SLOVENIJA, obveznica na 100 lira 1943. s 
velikim pomakom pretiska, UNIKAT, UNC

304 400

SLOVENIJA, KOPER, potrdilo, Okrajni 
N.O.O., 1945. na 155 lira, nema u Jelinčiću, 
izuzetno rijetko

305

306

130

LJUBLJANA, kartonažna tovarna lot bonova 
200, 500 i 1000 dinara, rijetko

15

LJUBLJANA, Mercator Rožnik lot bonova 
10, 1000 i 100000 dinara, rijetko

307 15

NOVO MESTO, Mercator lot bonova 20, 50 i 
10000 dinara, rijetko

308 15
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ŠKOFJA LOKA, LTH, lot bonova 2, 5, 10 i 20 
dinara, rijetko

309

310

18

ŽALEC, Nama, lot bonova 50 i 250 dinara, 
SPECIMEN, rijetko

20

LJUBLJANA, đački dom, lot bonova “večera” 
i “ručak” (2), rijetko

311 8

KRANJ, Sava-Kranj, lot bonova (3), rijetko312 9

LJUBLJANA, kartonažna tovarna lot bonova 
10, 50 dinara, rijetko

313

314

10

ROGAŠKA SLATINA , bon za ručak, rijetko 3

SLOVENIJA Hamurabijeva 1 lipa 20.4.1992., 
Potočnik-Štiblar 0013; str 480, proba “enos-
transki tisk” Stražnja strana UNC

315 70
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SLOVENIJA Hamurabijeva 1 lipa 20.4.1992., 
Potočnik-Štiblar 0013; str 480, proba “enos-
transki tisk” prednja strana, UNC

316 70

SLOVENIJA Hamurabijeva 1 lipa 20.4.1992., 
Potočnik-Štiblar 0013; str 480, proba “enos-
transki tisk” Stražnja strana UNC

317

318

50

SLOVENIJA Hamurabijeva 1 lipa 20.4.1992., 
Potočnik-Štiblar 0013; str 480, proba “enos-
transki tisk” Prednja strana UNC

50

SLOVENIJA Hamurabijeva 1 lipa 20.4.1992., 
Potočnik-Štiblar 0013; str 480, UNC

319 80

SLOVENIJA Hamurabijeva 1 lipa 
29.11.1989., Potočnik-Štiblar 001d; str 471, 
SPECIMEN izuzetno rijetko UNC

320 100

SLOVENIJA Hamurabijeva 1 lipa 
29.11.1989., Potočnik-Štiblar 001a; str 469, 
rijetko XF

321

322

30

SLOVENIJA, 100 Tollars 1996, (Janez 
Drnovšek) propaganda UNC

12

SLOVENIJA EN HLAPEC, Ljubljana 5. 
1990;  UNC

323 5
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DARS, Republika Slovenija, komplet bonova 
R1-R2 od 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000 
tolara, zatim R3-R4 od 10, 20, 50, 100, 200, 
500, 1000 tolara, sveukupno 14 bonova s 
službenim dopisom iz DARSA 2004. UNC

324 150

VRŠAC, 10 hellera, 22.4.1915. Hugo Unter-
gutsch, Versecz, Barac R25, rijetko, UNC

325

326

35

VRŠAC, 20 hellera, 22.4.1915. Hugo Un-
tergutsch, Versecz, Barac R26, rijetko, UNC 
(tragovi ljepila)

35

VRŠAC, 50 hellera, 22.4.1915. Hugo Un-
tergutsch, Versecz, Barac R27, rijetko, UNC 
(tragovi ljepila)

327
35

KOVIN, 30 hellera, 1.3.1921. Apoteka Julius 
Török, Barac R38, rijetko, aUNC (tragovi 
ljepila)

328 40

Srbija
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ULJMA, 20 hellera, 1915. Apoteka Daubner 
Joysef, Barac R22, rijetko, UNC (tragovi 
ljepila)

329

330

25

ULJMA, 10 hellera, 1915. Apoteka Daubner 
Joysef, Barac R21, rijetko, UNC

25

ČUPRIJA, tvornica šečera, lot dva različita 
bona po 10 dinara, XF

331 10

LAZAREVAC, rudnik Kolubara abonentski 
bon, SPECIMEN, rijetko

332 8

OSEČINA, krusik plastika, abonentski bon na 
10, 50 i 100 dinara, SPECIMEN, rijetko

333

334

15

ZAGREB, N.K. Trešnjevka lutrija na 100 
dinara, 1958. godina, rijetko

10

DUBROVNIK-RAGUSA, dionica 
“DRUŠTVO POMORSKO DUBROVAČKO” 
d.d., 200 fiorina, 1.8.1871., 39x26 cm

335 50

OSIJEK, dionica OSJEČKA DOLNJOGR. 
KASINA, 10 forinti, 1.05.1881., 24x20 cm

336 40

VARAŽDIN-GOLUBOVEC lokalne 
željeznice, dionica na 200 guldena, izdana u 
siječnju 1889. 30x21 cm

337 35

Lutrije

Dionice
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338 ZAGREB, dionica “Hrvatska pučka banka” 
d.d., 100 kruna, 12.1895., 35x25 cm

15

ZAGREB, dionica “Hrvatska poljodjelska 
banka” d.d., 50 kruna, 1.8.1902., 36x25 cm

339 30

VIRJE, dionica “Hrvatske štedione” d.d., 100 
kruna, 12.2.1906., 36x26 cm

340 20

ZAGREB, dionica “Slobodni i kr. glavni grad” 
zajam, 500 kruna, 1.10.1910., 27x41 cm

341

342

30

ZAGREB, dionica “VINOGRADARI - 
središnja zadruga”, 100 kruna, 1.12.1911., 
37x27 cm, izuzetno dekorativno, nositelj 
dionice je grof KULMER

100

DUBROVNIK, dionica “Dubrovačka 
električna željeznica”, 500 kruna, 1.5.1912., 
35x25 cm, izuzetno dekorativno

343 60

FIUME / RIJEKA, dionica Općeg prometnog 
dioničkog društva, 1000 kruna, 25.2.1913, 
37x24 cm

344 10

VARAŽDIN, Opća štediona d.d. u Varaždinu, 
dionica na 100 kruna, izdana u srpnju 1913. 
29,5x21 cm

345 8
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346 GLINA, dionica “Hrvatska štedionica” d.d., 
200 kruna, 19.8.1916., 39x26 cm

18

ZAGREB, dionica “UNA” Bosansko d.d. za 
industriju ugljena, 200 kruna, 5. veljače 1918., 
29x43 cm

347 20

OMIŠ, dionica “Industrijska zajednica” d.d., 
5000 kruna, 15.3.1921., 38x25 cm

348 12

Bosna i Hercegovina, obveznica za likvid-
iranje agrarnih odnosa, 100 dinara, 18.6.1921., 
48x33 cm, izuzetno dekorativno

349

350

30

OSIJEK, dionica “Prvi osječki mlin na valjke” 
d.d., 200 kruna, 7.1921., 38x25 cm

8

ZAGREB, temeljnica “CROATIA OSIGURANJE” 
d.d., 500 kruna, 15.10.1920., 34x21 cm

351 15

OSIJEK, dionica “Osječka ljevaonica željeza i 
tvornica strojeva” d.d., 100 dinara, 5.6.1923., 
40x27 cm

352 22

SPLIT, dionica “Tvornica Portland cementa” 
d.d., 20000 kruna, 1.6.1923., 33x23 cm

353 15
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354 ZAGREB, Industrija papirnate robe d.d. u 
Zagrebu, dionica na 5 000 dinara, izdana u 
kolovozu 1926. 36x25 cm

8

ZAGREB, dionica “HINKA FRANCKA 
SINOVI” d.d., 2500 dinara, 15.12.1927., 
35x25 cm

355 15

DUBROVNIK, dionica “Dubrovačka 
električna željeznica”, 500 dinara, 7.1.1928., 
35x25 cm

356 15

ZAGREB, temeljnica “CROATIA OSIGU-
RANJE” d.d., 125 dinara, 1.1.1929., 34x21 cm

358

359

15

“Slavonija” Industrija drva, dionica na 200 
dinara, izdana u ožujku 1929. 30x21,5 cm

12

ZAGREB, dionica “Čehoslovačka banka u 
Zagrebu”, 2500 dinara, 31.12.1929., 38x25 cm

360 12

ZAGREB, Dalmatinska, Hrvatsko, Slavonska 
izložba u Zagrebu 1864, znak odlikovanja, Ag, 
izuzetno rijetko

361 150

BROD n/SAVI, dionica Prve jugoslavenske 
tvornice vagona, strojeva i mostova d.d., 200 
dinara, travanj 1928, 39x29,5 cm

357 10

Medalje

Hrvatska
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TAUTENHAYN, Josef Hermann, medalja 
“Tegetthoff - Lissa (Vis)” 1866, AE - 61 mm, 
rijetko

362

363

180

TAUTENHAYN, Josef Hermann, medalja 
“Tegetthoff - Lissa (Vis)” 1866, Ag - 87,55 g, 
61 mm, rijetko

500

TAUTENHAYN, Josef Hermann, medalja 
“Tegetthoff - Pola (Pula)” 1877, AE - 61 mm, 
rijetko

364 230
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Austrija, Franc Joseph 1914. “veliki rat”, 
A.Hartig, R. Neuberger AE, 50 mm

365 35

VALDEC, Rudolf medalja “dr. Mile 
Starčević” 1912, Ag - 93,55 g, 46x60 mm, 
izuzetno rijetko

366

367

350

VALDEC, Rudolf medalja “Vojnički Casino” 
1911, Ag - 50,4 g, 45x50 mm, izuzetno rijetko

250

Frangeš-Mihanović, Robert, medalja “Konj - 
za napredno živinogojstvo” 1895, AE, 50 mm

368

369

70

Frangeš-Mihanović, Robert, medalja “Bik - za 
napredno živinogojstvo” 1895, AE, 50 mm

70

Frangeš-Mihanović, Robert, medalja “Orač 
- priznanje Hrvatsko-Slavonske zemaljske 
gospodarske izložbe u Zagrebu” 1906, AE, 
54x68 mm

370 100
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MARSCHALL, Rudolf medalja “JOSIP 
JURAJ ŠTROSMAJER” 1905, Ag - 51,4 g, 
40x50 mm, izuzetno rijetko

371

372

150

MARSCHALL, Rudolf medalja “JOSIP JU-
RAJ ŠTROSMAJER” 1905, AE, 40x50 mm

20

Kerdić, Ivo, medalja “PETRINJA za vrijednu 
radnicu-pletilju” 1908, AE, 60 mm, rijetko

373 100

Kerdić, Ivo, medalja “Petar Dobrović” 1921, 
AE, 45 mm, rijetko

374 100

Kerdić, Ivo, medalja “Ksaver Šandor Gjalski” 
1927, AE, 60 mm, rijetko

375 100
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376 Kerdić, Ivo, medalja “Vladimir Becić Piktor” 
1930, AE, 45 mm, rijetko

100

Kerdić, Ivo, medalja “Nadbiskupija Vrhbosan-
ska” 1932, AE, 60 mm, rijetko

377 100

Kerdić, Ivo, plaketa “Komora za obrt i industr-
iju” 1932, AE, 72x72 mm, u originalnoj kutiji

378 60

Kerdić, Ivo, medalja “dr. Vladko Maček” 
1938, AE, 54 mm

379

380

25

Kerdić, Ivo, medalja - “Banovina Hrvatska” 
- proba za novac banovine 1939, jednostrana, 
AE - 450 g, 97 mm, izuzetno rijetko (Gareljić 
205)

250
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JUSTITZ, Ignat medalja “GJURO DEŽELIĆ” 
1905, AE, 36 mm

381 50

RADAUŠ, Vanja, medalja “Poštarica” 1945, 
AE, 60 mm

382 35

JANEŠ, Želimir, medalja stajaćica “Školska 
knjiga 1950-1970”, AE - 101x123 mm

383

384

55

ANGELI-RADOVANI, Kosta, medalja “Frane 
Petrić” - CRES 1979., posrebrenoAE - 81 mm, 

50
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ANGELI-RADOVANI, Kosta, medalja “Anto-
nio de Dominis” - RAB 1974., Ag - 330 g, 81 
mm, izuzetno rijetko

385 400

JANEŠ, Želimir, medalja “OZALJ” 1671-
1971 (300 godina smaknuća P.Zrinskog i F.K. 
Frankopana, AE - 69 mm, kutija

386 35

JANEŠ, Želimir, medalja u drvetu, FRAN 
KRŠINIĆ na lijevo, jednostrana, 46 mm, 
UNIKAT?

387

388

60

JANEŠ, Želimir, medalja u drvetu, FRAN 
KRŠINIĆ na desno, jednostrana, 46 mm, 
UNIKAT?

60



50

JANEŠ, Želimir, medalja u drvetu, TEODOR 
KRIVAK na desno, jednostrana, 46 mm, 
UNIKAT?

389 60

JANEŠ, Želimir, medalja u drvetu, TEODOR 
KRIVAK na lijevo, jednostrana, 46 mm, 
UNIKAT?

390 60

JANEŠ, Želimir, Marijanski kongres 1971, Ag 
- 54,16 g, 50 mm, u orignalnoj kutiji, UNC

391

392

65

VINKOVCI, medalja dr. Julije Domac 1853-
1928, (za zasluge u farmaciji), AE - 69 mm, 
izuzetno rijetko

60

Medalja “Hrvatska Kraljica Jelena” 976 - 
1976, AE - 237 g, 70 mm

393 20
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Medalja “Milka Trnina” 1863-1941, AE - 
395,9 g, 74 mm

394 25

VARAŽDIN, medalja povodom 175. 
godišnjice naoružane građanske čete 1750-
1925., GRIESBACH-Zagreb, izuzetno rijetko, 
VF

395

396

70

Vatrogasna medalja, VARAŽDIN, 1864-1914, 
AE, 32 mm, rijetko, SORLINI

50

NDH, Velered za Zasluge za Muslimane, zvi-
jezda, ordenski znak i ORIGINALNA lenta, 
izvrsna kvaliteta. Jedna od najvećih rijetkosti 
hrvatske i svjetske faleristike. Poznato je 5 
sačuvanih kompletnih primjeraka uključujući 
i ovaj s naše aukcije. Smatra se da velered za 
zasluge nije dodijeljen više od 8 puta, a možda 
i manje.

397

10000

Militarija
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NDH, Red za zasluge za kršćane, zvijezda 1. 
reda, izuzetno rijetko, izvrsna kvaliteta

398 1000

NDH, Red KKZ (Krune Kralja Zvonimira), 
Velered s mačevima, izuzetno rijetko, izvrsna 
kvaliteta

399

400

1500

NDH, Red KKZ (Krune Kralja Zvonimira), 
Velered s hrastovim grančicama, izuzetno 
rijetko, najviše odlikovanje NDH, izvrsna 
kvaliteta

1700

NDH, Red KKZ (Krune Kralja Zvonimira), 
zvijezda 1. reda s mačevima, izuzetno rijetko, 
izvrsna kvaliteta

401 1400
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NDH, Red KKZ (Krune Kralja Zvonimira), 
1.red, rijetko, izvrsna kvaliteta

402 800

NDH, ranjenička medalja - zlatna s original-
nom vrpcom za 3 ranjavanja, rijetko, izvrsna 
kvaliteta 

403

404

300

NDH, ranjenička medalja - željezna s origi-
nalnom vrpcom za 3 ranjavanja, Zn, rijetko, 
izvrsna kvaliteta 

200

NDH, ranjenička medalja - željezna s origi-
nalnom vrpcom za 1 ranjavanje, Zn, rijetko, 
izvrsna kvaliteta 

405 180

NDH, medalja Kruna Kralja Zvonimira, 
PROBA u cinku većih dimenzija - 41 mm, 
Ivo Kerdić, Gareljić 222 (tamo Ag) izuzetno 
rijetko, UNC

406 500
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NDH, oznaka “spomen znak 5.prosinca 1918”, 
izuzetno rijetko, bez igle, UNC

407

408

1300

NDH, oznaka “skijaški voditelj-učitelj”, redni 
broj 24, izuzetno rijetko, 

4000

NDH, oznaka “OBRANA”, broj 1680, bez 
igle, rijetko

NDH, oznaka “Zlatni znak Lako Prijevoznog 
Zdruga” Hrvatska legija kod Staljingrada, S. 
Johnson, Milano, rijetko

409

410

300

1100

NDH, oznaka “Zlatni znak Radne Službe”, 
rijetko

411 900

NDH, oznaka “AP”, za one koji su pristupili 
ustaškom pokretu od 1929. do povratka u 
domovinu, izuzetno rijetko, 

412

413

1200

NDH, oznaka “PTS” (Pavelićev Tjelesni 
Zdrug), izuzetno rijetko, fali igla

1000
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NDH, oznaka “POMOĆ, rijetko, 414 280

NDH, oznaka “slikarski dojmovi s ratišta”, 
izuzetno rijetko, UNC

NDH, oznaka “Hrvatska legija 1941”, rijetko

416

417

150

120

JUGOSLAVIJA Kraljevina, oznaka NSDAP 
logor Bjelovar NDH, 1934, VRHUNSKA 
RIJETKOST - 2 poznate

415

418

1800

NDH, oznaka “Državni cestar”, rijetko 150

NDH, plaketa “Prvo prvenstvo NDH 1941”, 
rijetko

419 200

NDH, oznaka “Ž” za pripadnike židovske 
zajednice, rijetko, 

420 360

NDH, oznaka “Radna služba - ženska ustaška 
mladež”, ŽUM, rijetko, bez igle

NDH, oznaka “Zagrebački Zbor”, rijetko

421

422

423

424

200

40

NDH, “neslužbeni” časnički znak za tvrde 
kape, razdoblje osnivanja NDH, rijetko

NDH, isto kao gore

150

150
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NDH, “neslužbeni” časnički znak za tvrde 
kape, razdoblje osnivanja NDH, rijetko

NDH, oznaka za kapu “Riznička straža”, 
rijetko

425

426

150

140

NDH, časnički znak za tvrde kape, rijetko

NDH, oznaka za kapu za redarstvo “R”, rijetko

427

428

150

80

NDH, časnički znak za tvrde kape, emajliran, 
rijetko

NDH, ustaški časnički znak za tvrde kape, 
emajliran, rijetko

NDH, oznaka “Društvo Ratnika Hrvata”, 
rijetko

429

430

431

432

230

150

40

NDH, oznaka “Prinz Eugen” za Volks-
deutschere, lot krpena oznaka i metalna 
oznaka za kapu, metalna oznaka oštećena, 
vrhunska rijetkost, UNIKAT? 
Platnene oznake se izuzetno rijetko pojavljuju 
dok se za metalnu oznaku nije niti znalo da 
postoji!

800

ZAGREB, oznaka za kapu GRADSKO 
POGLAVARSTVO ZAGREB, Griesbach & 
Knaus, izvrsna kvaliteta, 30x37 mm, izuzetno 
rijetko

NDH, Znak HNO (Hrvatski Narodni Otpor) 
1954, rijetko, XF

433

434

150

30
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NDH, bodež diplomatske službe u izvrsnom 
stanju. Braća KNAUS - Zagreb

435 1300

NDH, kožna torba s natpisom “Nezavisna 
Država Hrvatska / Hrvatske Željeznice” s 
grbom NDH. Izuzetno rijetko.

436

437

40

Vrč za pivo iz I. svjetskog rata, tzv. rovovska 
umjetnost (Trenchart) Franc Joseph 1914-
1916, mesing, visina 19 cm, UNIKAT

400
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ZAGREB, suvenir grb grada Zagreba u obliku 
knjižice s 12 fotografija znamenitosti grada 
Zagreba, izuzetno rijetko, 20x24 mm

PENKALA, Srebrna tehnička olovka s ugra-
viranim imenom JULIUS DONNER. Olovka 
se sastoji od dva dijela, jedan ulazi u drugi 
pa se može regulirati duljina. Priložene dvije 
plastične tubice s rezervnim grafitnim minama. 
Na olovci oznaka, punca. Olovka se nalazi u 
originalnoj kutiji. Veličina olovke 12x1 cm u 
kutiji 18x5 cm. Stanje odlično. ( Julius Donner 
- Julije Doner, Sisak - zapovjednik intendature 
42. domobranske “vražje” divizije)

438

439

100

450

Kraljevina Jugoslavija, orden Sv.Save V. red, u 
kutiji, Huguenin-Švicarska

440 120
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442 Kraljevina Jugoslavija, orden Sv.Save III. red, 
u kutiji, SORLINI - Varaždin, izvrsna kvaliteta

400

JUGOSLAVIJA, kraljevina, “Pilotski znak”, 
rijetko

443 350

JUGOSLAVIJA, kraljevina, “Pilotski znak”, 
original ali loše izrade pred početak rata 
1940/41

444 150Kraljevina Jugoslavija, orden Sv.Save V. red, u 
kutiji, SORLINI - Varaždin, izvrsna kvaliteta

441 200

JUGOSLAVIJA, kraljevina, “Pilotski znak”, 
zamjenski znak za radnu uniformu

445

446

50

Kraljevina Jugoslavija, oznaka pilota 
Kraljevine Jugoslavije, minijatura, Ag

100



60

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - torpedna struka, izvrsna kvaliteta

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - vojna policija/administracija, izvrsna,

447

448

50

50

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka struke 
- mornaričko zrakoplovstvo, izvrsna kvaliteta

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - topništvo, izvrsna kvaliteta

449

450

50

50

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - miner, izvrsna kvaliteta

451

452

50

Kraljevina Jugoslavija, epolete 40

Kraljevina Jugoslavija, epolete poručnika, bez čoje453 25

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, gumbi za 
vojni ogrtač (pelerinu), izvrsna kvaliteta, 
proizvođač: BSW (Bruder Schneider Wien)

454 120
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oficirska 
kokarda tip Petar II.

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka za kapu

455

456

457

458

40

60

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka 
društva nositelja ordena Karađorđeve zvijezde 
s mačevima, M.Goldštajn, Beograd.

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, udruženje 
rezervnih vojnih starješina, M.Goldštajn, 
Beograd.

100

30

Kraljevina Jugoslavija, Civilna zaštita, 
registarska pločica za bicikl CZ 40. Obostrana, 
lim, odlično uščuvana. 13x8 cm

459 30

Kraljevina Jugoslavija, Civilna zaštita, 
registarska pločica za bicikl CZ 252. Obostra-
na, lim, odlično uščuvana. 13x8 cm

460 30

Srbija, medalja “Spomen izbora Kralja Petra” 
1903, AE, 33 mm, inačica bez signature

461

462

25

Srbija, medalja “Spomen izbora Kralja Petra” 
1903, Ag, 33 mm, signatura: CRISLBAUER 
Z J 1903

40

JUGOSLAVIJA, socijalistička, Orden Rada 
s crvenom zastavom, IKOM Zagreb, Ag, 3 
punce, izvrsna kvaliteta.

463 120

JUGOSLAVIJA, socijalistička, “Za 
požrtvovani rad” broj 21, rijetko

464 250
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JUGOSLAVIJA, socijalistička, “Padobranski 
znak”, rijetko

465

466

150

Jugoslavija, orden Republike I. reda ( 6 baklji 
) u originalnoj kutiji. IKOM-Zagreb,Izvrsna 
kvaliteta i rijetko.

700

Jugoslavija, Plaketa AVNOJ-a 1983, za 
preživjele učesnike II. zasjedanja AVNOJA. 
Izuzetna rijetkost (samo 32 delegata dobila su 
ovu plaketu). Dodijeljena narodnom heroju  
D.Š. ( na aukciji RAUH 89/2011 godine pro-
dana za 1440 eura s provizijom). U originalnoj 
kutiji.

467 800

Jugoslavija, Plaketa “TITO” povodom 
prestanka službe u JNA, u originalnoj kutiji i 
s dvije diplome s potpisima Branka Mamule. 
33x27 cm

468 60
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Jugoslavija, ukaz za Orden za vojne zasluge sa 
zlatnim mačevima. Uramljen. 50x36 cm

469

470

20

JUGOSLAVIJA, socijalistička, Medalja 
Španjolskih Boraca 1936-1956, vgAE, rijetko

300

Španjolske brigade, medalja 1966, dodijeljena 
Š.R., 70 mm,u originalnoj kutiji, izuzetno 
rijetko

471 350

JUGOSLAVIJA, socijalistička, Medalja 
Španjolskih Boraca 1936-1956, Ag, uz to i 
iskaznica skupštine Sarajevo 1984

472 350

VRANDUK, I. minerska brigada, značka, 
izuzetno rijetko

473

474

200

ZAGREB, SOKOL, biciklisti, značka oko 
1887, ORIGINAL, Belada, Beč, izuzetno 
rijetko

200

Značke
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ROTARY INTERNATIONAL, značka. 
GRIESBACH I KNAUS, Zagreb. 45x45 mm.

Hrvatska, značka “Brižna majka”, emajlirana, 
oko 1930, 19x24 mm

476

477

30

30

Hrvatska, ZAGREB, značka emajlirana, oko 
1930, 30x20 mm

475 30

PTUJ, kolesari-biciklisti, značka 1892, 
ORIGINAL, Belada, Beč, izuzetno rijetko

TRŽIČ, kolesari-biciklisti, značka 1907, 
ORIGINAL, izuzetno rijetko

478

479

480

481

180

180

SLOVENIJA, PTUJ, značka-oznaka POET-
OVIA, šlarafija

PLANICA, značka oko 1930, ORIGINAL, 
Griesbach & Knaus, Zagreb, rijetko

15

50

Slovenija, PLANICA, značka 1949, 24 mm

Slovenija, PLANICA, značka 1940, 25 mm

Slovenija, PLANICA, značka 1947, 23x35 mm

482

483

484

5

10

8

VENEZIA-Trieste, FIUME, ZARA, PULA 
- esulski kongres u Veneciji 1977, značka s 
prikazom Istre i dijela Dalmacije.

485 12

Olimpijske igre. Komplet značaka svih ljetnih 
olimpijada - AUREA Celje - 22 značke u 
originalnoj kutiji.

486
50
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487 OSIJEK, NOGOMET, Š.K. Viktorija / Š.K. 
Elektra, kapetanska zastavica 1927-1932, 
svila/vezeno metalnim nitima, visina 53 cm. 
Vjerojatno UNIKAT 

200

SUBOTICA, NOGOMET, S.K. Električna 
Centrala 17.VII.1932., kapetanska zastavica, 
svila, ukupna visina 67 cm. 

488 150

OSIJEK, NOGOMET, H.G.Š.K. Osijek 
13.V.1940. / Š.K. Elektra Osijek, kapetan-
ska zastavica, svila/vezeno metalnim nitima, 
visina 60 cm. Vjerojatno UNIKAT 

489 200

Nogomet

OSIJEK, NOGOMET, S.D. Olimpija 1937, ka-
petanska zastavica, svila, ukupna visina 37 cm. 

490

491

100

OSIJEK, NOGOMET, Osječki Nogometni 
Podsavez / Š.K. Elektra Osijek, kapetanska 
zastavica, svila/vezeno metalnim nitima, 
visina 55 cm. 

200

OSIJEK, NOGOMET, Š.K. Rapid 1937, ka-
petanska zastavica, svila, ukupna visina 48 cm. 

492 100
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BELIŠĆE, NOGOMET, S.K. Željezničar, 
kapetanska zastavica, svila, ukupna visina 51 
cm. 

493 50

OSIJEK, Osiječki nogometni podsavez 
dodjeljuje 1930. posebno priznanje dr. Ivi 
Karneru. Uramljeno 36,5x45 cm. UNIKAT

494

495

100

OSIJEK, nogometni klub HAJDUK 1936. 
godina, prekrasna diploma-spomenica za 15 
godina rada “Viktorije” Osijek. Uramljeno 
47x28 cm. UNIKAT

80

NOGOMET, srebrna medalja za osvajanje 
2. mjesta na UEFA prvenstvu Europe 1968. 
godine. Medalja je dodijeljena DRAGANU 
HOLZERU, u originalnoj kutiji, izuzetno ri-
jetko. Finale je igrano 8.6.1968. između Italije 
i Jugoslavije. Završilo je 1:1 pa je odigrana 
druga utakmica 10.6. u kojoj je Italija pobije-
dila s 2:0. Dragan Holcer je i legenda Hajduka 
iz Splita u kojem je igrao od 1968. - 1975. 

496 3500
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NOGOMET, HNL 73-78; keramički poklon 
tanjur, dekorativno, 265 mm, Porculan Zagreb

497 15

TRENKOVI PANDURI, originalna fo-
tografija. K. u. K. Austrija, IR 53. Varaždinska 
jedinica. 14x8,5 cm.

498

499

45

Polaganje zakletve (Eidesleistung) Austro-ugarske 
vojske kod Mostara, fotografija. Oko 1900.

12

PULA, fotograf Giov. Bonivento, portret 
vojnika s neobičnim privjeskom na prsima. 
Fotografija na kartonu, oko 1900. 6,5x10 cm

Dragan Lukačević, uspomena iz Galicije 
4/3 1916. Na poleđini posveta bratu Franji 
u Požegu. Fotografija na kartonu, portret 
vojnika, 1916. 14x9 cm

500

501

16

10

ZAGREB, fotografički atelier Arnold Brauner, 
kromofotografija, oko 1900. Portret pripadnika 
“Hrvatskog sokola”. Fotografija na kartonu, 
10x15 cm 

ADMIRAL VIKER HAUZER, fotografija. 
Split, 24. 2. 1931. Krštenje “Kraljice Marije”. 
Kraljevina Jugoslavija. 9x14 cm.

502

503

20

15

Fotografije i promičba

VATROGASAC S ORDENIMA, fotografija. 
Jugoslavija, Banovina Hrvatska. 6x8,5 cm.

504 10
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505 Foto album, 1941. godina, izvrsne fotografije 
srednjeg formata (60x88 mm) koje je izradio 
njemački vojnik (oficir) na putu od Francuske 
do Beograda i nazad. Prikazuju  dolazak do 
Jugoslavije preko Maribora, pa preko Slavon-
skog Broda do Beograda. Najviše fotografija 
je iz samog Beograda odmah poslije bom-
bardiranja. Izuzetno zanimljivo. Ukupno 87 
fotografija.

80

NDH REDARSTVENIK, fotografija. 10x8,5 cm.506 10

NDH ČASNIČKI NAMJESNIK MIJO 
KRZNARIĆ, lot 3 fotografije. Nosi mornarički 
spomen znak. 10,5x15 cm/8,5x13,5 cm.

507 40

NDH GENERAL SLAVKO ŠTANCER, lot 
2 fotografije. Januševec, 1943. Fotografije 
generala Slavka Štancera (u sredini bez 
ruke) s grupom civila i ustaša ispred dvorca 
Januševac. 11x8 cm.

508

509

35

PRIPADNICI NDH PROTUZRAČNE 
OBRANE, lot 3 fotografije. Petrovaradin 
1944-45. Rijetka oznaka na đepu. 13x8,5 
cm/6,5x8,5 cm.

35
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NDH PILOTI, fotografija. Na fotografiji pilot 
sa 1. tipom pilotske oznake. 8,5x5,5 cm.

510 15

LIKA, velika fotografija Ličkog rukovodstva 
partizanskog ustanka 1942. godine. (na slici 
Mile Počuća, Kata Pejnović, Vlado Četković, 
Rade Žigić, Nada Žakula, Tomica Gregorić, 
Marija Šoljan. 58x48 cm

511 30

ZAGREB, velika fotografija 58,5x49,5 cm 
ulaska u Zagreb Koča Popović, Peko Dapčević 
i Ivan Gošnjak. Trg Bana Jelačića 1945.

512

513

120

ZAGREB, velika fotografija 58,5x49,5 
cm ulaska u Zagreb jedinica J.A. Trg Bana 
Jelačića 1945. Izvrsna i rijetka fotografija.

100

ZAGREB, velika fotografija vjerojatno 5. 
zasjedanje sabora Republike Hrvatske 1946. - 
uz delegate i delegati HSS-a. 59x67 cm

514 40

Foto album, I. kongres SK Makedonije 1948. 
godine, 37 velikih 175x230 mm i manjih 
175x115 mm fotografija. Izuzetno rijedak foto 
album.

515 40

Foto album, 85 fotografija većeg formata 
180x150 mm povodom 5. kongresa KPJ 
- Beograd/Topčider 1948. god - tu je izgov-
oreno “povijesno” NE Staljinu - (rezolucija 
INFORMBIROA). Fotografije prikazuju 
mnoštvo glavnih ljudi KPJ (Tito, Kardelj, 
Moša Pijade, Ranković, Đilas, Kidrič, 
Blažević,  itd....)

516 60
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Foto album, VIII kongres SKJugoslavije 1964. 
36 velikih fotografija od toga mnoge s Josi-
pom Brozom. 41 x 31 cm

518 20

Foto album, fotografije sa posljednjeg 
ispračaja narodnog heroja M.P. odar + sva 
njegova odlikovanja, vrlo zanimljivo, 30 
fotografija 

519 20

517 Foto album, dodijeljen narodnom heroju M.P. 
povodom 60 godina života i 40 godina “revo-
lucionarnog rada” 1959. 26 velikih fotografija, 
41 x 32 cm

20

Foto album, PLITVICE 17 fotografija velikog 
formata 176x240 mm s opisom, 1934 godina, 
fotografije izradio Đuro Griesbach - album 31 
x 22 cm

520

521

100

Foto album, KARLOVAC PLITVICE 
VRHOVINE, povodom dovršenja izgradnje 
ceste 1959. godine. 34 fotografije s opisima, 
dodijeljeno osobno narodnom heroju M.P., 30 
x 23 cm, uz to kao prilog karta Jugoslavije iz 
1959. godine s reklamom JAT - nekorištena.

25

Foto album, 39. fotografija + veliki zemljovid 
povodom dovršenja dionice JADRANSKE 
CESTE - NOVI VINODOLSKI ZADAR dodi-
jeljeno narodnom heroju M.P., 30 x 23 cm

522 20
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Foto album, CRNA GORA, izgradnja Jadran-
ske magistrale dionica Kolašin - Bijelo Polje. 
1964. 39 fotografija s prikazima izgradnje. 
izvanredan povijsni dokument.  41 x 32 cm

523 30

Foto album, CRNA GORA, 18 fotografija 
182x130 mm s opisom. Autobus FAP 
poduzeća TARA iz Cetinja. Izvrsne fotografije 
Crne Gore kao reklama poduzeća TARA, na 
svakoj fotografiji je i autobus FAP luksuzne 
izvedbe. Prikazi: Lovćen, CetinjeBajičke 
serpentine, Kotorske serpentine, Krstac kod 
Njeguša, put do Cetinja, Kotorski zaljev, 
Skadar, Bijela kod Šavnika, Jezera-Durmitor, 
Gvozd na Krnovu, Kosanica kod Pljevalja, 
pod Čakorom, Trešnjevik, Bjeluha, Čakor, 
Tara, Bukovica kod Savnika.

524

525

50

Spasilac Remorqueur Yougoslavie 8. 1. 1935. 
Fotografija, 14x9 cm

12

Foto album, porinuće broda “PLITVICE” 
1963. godine iz brodogradilišta “SPLIT”. 
dodijeljeno narodnom heroju M.P., 31 x 23 
cm. 14 fotografija velikog formata. Od toga 
velike fotografije brodova izrađenih u Splitu: 
JUGOSLAVIJA, MARKO MARULIĆ, IŽ, 
GROBNIK, SPLIT(Monrovia), ROSA DA 
FONSECA (Rio de Janeiro), MEANOROS.

526 30

Živjela herojska Crvena armija... (propagandni 
letak), 1940te. 21x14,5 cm.

Crvena armija prekoračila je našu granicu! 
(propagandni letak), 1940te. 15,5x20,5 cm.

527

528

10

10
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SVI U PARTIZANE/VAN FAŠISTI!, propa-
gandni letak, 1940te.

529

530

12

Živio I. kongres antifašističke omladine 
Hrvatske! Letak, 20,5x10 cm

5

POTJERNICA, za grofom Ivanom Nepomu-
kom KULMEROM, iz godine 1813. u kojoj 
stoji da je dužan neke novce...pa da ga traže i 
da je otišao u Trst itd. i da ima posjede svuda, 
pa da će se od tuda naplatiti dugovi. Zanim-
ljivo.

531 60

AUTOGRAM GENERALA SARKOTIĆA, 
potpis na dopisnici. 13,5x9 cm.

532 100

Naknada za karantenu u Mississipiju u iznosu 
od 20 dolara, za uplovljavanje broda (Šesti) 
Dubrovački iz 1883. Rijedak dokument. 

533

534

12

Bankovni ček na 97 kruna, izdan 6. siječnja 
1910. u Fresnu, Kalifornija prema nalogu 
gosp. V. P. Miscovicha za crnogorsku banku 
Cetinje. 

10

Dopis gosp. Vlahu Kučeri od izdavača sa-
branih djela dra. Antuna Radića, dr. Vladka 
Mačeka i Rudolfa Hercega s vlastoručnim 
potpisima. Zagreb, 1936-1937. Kaširano na 
platno, presavijeno, stanje dobro. Rijetko!

535 15
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PRIJEDLOG ZA ODLIKOVANJA, za 
brončanu kolajnu krune kralja Zvonimira na 
ratnoj vrpci. Potpis: general Kren. Zagreb, 19. 
12. 1944. 34x21 cm.

536 15

Iskaznica skautske družbe “USKOK” u Zagre-
bu za godinu 1920/21. na poleđini produženje 
za godinu 1922/23. Ovjerena žigom Đač. izl. 
družba “USKOK” u Zagrebu.

537

538

7

SUŠAK, pomorska knjižica i dozvola za 
uplovljavanje u Argentinu za časnika palube 
Pajkurić Viktora prekomorske plovidbe paro-
broda “Rečina” Sušak. Dokumenti iz 1932. i 
1947. godine. Pomorska knjižica s fotografi-
jom i otiscima prstiju obje ruke. Mnoštvo 
žigova. 

30

LOT: POGRANIČNA KARTA, Vitko Bro-
lih, carinski činovnik. SUŠAK, 1940/41. + 
posjetnica Vitka Broliha + besplatna karta 
Sušak-Kotor-Budva i natrag + plan za purge 
Sušak-Kostrena.

539 15

NDH, dozvola za putovanje iz Zagreba u Ze-
mun ovjerena žigom Redarstvenog ravnateljst-
va u Zagrebu. Odlična kvaliteta.

540 15

SPLIT, 1943. Osobna iskaznica izdana od tali-
janske vlasti i 6 potvrda o članarini za društvo 
“Špinut” VII.-XII. 1943.

541 20
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542 OSVOBODILNA FRONTA SLOVENIJE, 
Vse za Petletko! Članska iskaznica, izdana 27. 
IV. 1949. u Cerknu. Žig, Krajevni sekretarjat 
O. F. Cerkno. 

5

ZAGREB, Diploma za Juraja Grabovca, 1904.  
Hrvatsko Trgovačko Društvo “MERKUR”. 
Uramljeno 77x57 cm. 

543 60

ZAGREB, Diploma za Rudolfa Rukavinu - I. 
Hrvatski Motociklistički klub 1937. Uram-
ljeno 52x41 cm. UNIKAT

544 100

ZAGREB, NDH, Diploma za Udžbinac Jo-
sipa, 1941.  Pjevačko društvo ZORA - Plinara 
u Zagrebu. Uramljeno 68x51 cm. 

545

546

60

NDH, DIPLOMA o položenom stručnom ispitu 
za ovlaštenog inženjera arhitektonske struke, 
izdana u Zagrebu, 3. studenog 1942. Izdalo 
Glavno ravnateljstvo za javne radove, ovjere-
no pečatom. Deblji karton, 47x33 cm. Stanje 
odlično. Vrlo rijetko!

35

VOJNA KARTA, Slavonija i Mađarska. 52x78 
cm. Stanje vrlo dobro.

547 8

VINKOVCI, vojna karta. Osijek, oko 1920. 
31x58 cm. Stanje odlično.

548 10
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Lot, 4 vojne topografske karte, II. izdanje. Tis-
kane između 1982. - 1985. sa sadržajem prema 
stanju 1980.-1984. Operativne karte UNPRO-
FOR-a. Sisak, Nova Gradiška, Vinkovci i Donji 
Miholjac. Karte dimenzija 47,5x82 cm. Stanje 
odlično. 

549

550

18

Alfons Danzer: Unter den Fahnen. Die Völker 
Österreich-Ungarns in Waffen. Wien, Prag und 
Leipzig: F. Tempsky, 1889. Knjiga o Austro-
ugarskoj vojsci. Njemački jezik (gotica). Ilus-
trirano crtežima u boji i crno-bijelim bakror-
ezima. Tvrdi uvez, 471 str. 19x24,5 cm. Stanje 
odlično.

60

SRBIJA, Ratni album 1914-1918 od Andre 
Popovića, Beograd, 1987. (II fototipsko izdan-
je), reprint izdanja iz 1926. Povijesni pregled 
I. svjetskog rata sa svim važnijim događajima 
i sa svih bojišta, nekoliko tisuća fotografija + 3 
strane s mapama ratnih operacija. Opisi na srp-
skom, francuskom i engleskom jeziku. Tvrdi 
uvez, 448 strana, stanje odlično. 43,5x31 cm

551 40

Offizieller Katalog der Kriegsausstellung Wien 
1916. Wien, 1916. Prvi svjetski rat, službeni 
katalog s izložbe, s jednim velikim i dva manja 
plana izložbe, mnoštvo ilustracija. 196 str. + 54 
str. reklama. Meki originalni uvez, stanje vrlo 
dobro. 12,5x21,5 cm

Zwei Jahre Einsatz und Aufbau – Bericht über 
Kriegseinsatz und Leistungen unserer Heimat-
front, Deutsche Volksgruppe im Banat und in 
Serbien, 1943. Izvješće o ratnim postignućima 
njemačke manjine, društvena, ekonomska i kul-
turna izgradnja u Banatu i Srbiji. Meki original-
ni uvez, 54 str, stanje vrlo dobro. 14,5x20,5 cm 

552

553

25

20

Milan Mizler: Javna sigurnost. Zagreb, na-
klada pisca 1913. Zbirka zakona, naredaba i 
naputaka za vršenje javne sigurnosne službe 
kao priručnik za oružnike i ostale organe javne 
sigurnosti. S posvetom autora. Orig. tvrdi uvez, 
389 str, stanje odlično. 11,5x16 cm

Kraljevina Jugoslavija, Ministarstvo pošta, 
telegrafa i telefona, Telefonski imenik – 
direkcija Zagreb, Državno izdanje Zagreb, 
1938. Meki originalni uvez, 267 str, stanje vrlo 
dobro. 17x23,5 cm

554

555

30

30
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A. D. Bubnov: Pomorski ratovi I-III. Du-
brovnik, Nakladna knjižara “Jadran”, 1941. 
Tri knjige u jednoj. I. knjiga Doba brodova na 
vesla, Doba brodova na jedra; II. knjiga Doba 
brodova na paru do svjetskog rata; III. Svjetski 
rat. Tvrdi uvez, 1025 str, s kartama izvan teksta, 
15×21 cm.

556

557

45

Petar Mardešić: Brodski vježbovnik - Užeta i 
žabe (1. dio) / Pomorstvo – Snast (2. dio). Za-
greb, Zapovjedništvo mornarice (Tiskara mor-
narice) 1942. / 1943. Priručnik je bogato oprem-
ljen crtežima, nacrtima i ostalim slikovnim 
materijalom. Dio prvi ima oznaku SKM-7 / 
AO1 / Dio drugi ima oznaku SKM-14 / AO2.
Meki originalni uvez (1. dio) / tvrdi originalni 
uvez (2. dio), 63 + 96 stranica, stanje odlično. 
16,5x24 cm

40

Priručnik, PREGLED RATNIH BRODOVA I 
TRAJEKATA, “vojna tajna”!!!, 1979., na 150 
strana opisi svih brodova i plovila toga trenutka 
na raspolaganju JRM

558 25

Uput za nastavu letenja. Prvi deo: Osnovi leten-
ja. Beograd: Štamparija Jovanović i Bogdanov, 
1928. Meki uvez, stranice se odvajaju od uveza, 
94 str. 13x19,5 cm. Stanje dobro.

Zrakoplovna navigacija: I. dio: Osnove zrako-
plovne navigacije. Zagreb, 1943. Meki uvez, 
137 str. 15x22,5 cm, stanje odlično.

559

560

561

562

563

8

15

HRVATSKA KRILA br. 8/1941.
U jesen 1941. u izdanju Zapovjedništva zračnih 
snaga Nezavisne Države Hrvatske pojavio se 
petnaestodnevni ilustrirani časopis Hrvats-
ka krila. Revija je raznolikim tekstovima i 
fotoreportažama pratila svakodnevni život, 
praktičnu obuku i borbeno djelovanje hrvatskih 
zrakoplovaca (u to su vrijeme eskadrile hrvatske 
legije u sastavu osovinskih zračnih snaga ra-
tovale na istočnom bojištu!), a uz to je znatan 
prostor posvećen popularizaciji zrakoplovstva, 
zrakoplovne tehnike i sporta. (Izvor: stripfo-
rum.hr “Domobranska jutra u ruskoj stepi”)

HRVATSKA KRILA br. 3/1942.

HRVATSKA KRILA br. 13/1942.

8

8

8
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HRVATSKA KRILA br. 14/1942.

HRVATSKA KRILA br. 15/1942.

564

565

8

8

HRVATSKA KRILA br. 16/1942.

HRVATSKA KRILA br. 17/1942.

566

567

8

8

568

569

HRVATSKA KRILA br. 19/1942.

HRVATSKA KRILA br. 20/1942.

8

8

HRVATSKA KRILA br. Božić /1942.

HRVATSKA KRILA br. 14/1943.

570

571

8

8

HRVATSKA KRILA br. 15/1943.

HRVATSKA KRILA br. 3/1944.

572

573

8

8

HRVATSKA KRILA br. 4/1944.

HRVATSKA KRILA br. 5/1944.

574

575

576

577

8

8

HRVATSKA KRILA br. 9/1944.

HRVATSKA KRILA br. 10/1944.

8

8

HRVATSKA KRILA br. 12/1944.

HRVATSKA KRILA br. 3/1945.

578

579

8

10
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HRVATSKA KRILA br. 5/1945.

HRVATSKA KRILA br. 6/1945.

580

581

582

10

10

BORAC DER KÄMPFER , 1944. Lot od 113 
brojeva, od 10. siječnja - 25. prosinca 1944. 
Dvojezično, hrvatsko-njemački.
O Uskrsu 1943. pojavio se list dvojezična naslo-
va Borac -Der Kämpfer, u kojemu su i tekstovi 
bili na dva jezika, hrvatskom i njemačkom. Iz-
danje na osam do dvanaest stranica novinskog 
formata, sa zaglavljem i većim brojem naslova 
u boji, nerijetko i s prilozima u punom kolo-
ru, bilo je namijenjeno vojnicima hrvatskog 
domobranstva i pripadnicima Wehrmachta 
stacioniranima u Hrvatskoj. Kao izdavač pot-
pisana je vojna “dienststelle FPNr. 47579”, 
list je tiskan na rotaciji Hrvatskog tiskarskog 
zavoda u Frankopanskoj ulici u Zagrebu, na 
kojoj se adresi neko vrijeme nalazio i hrvatski 
dio uredništva (za koji je urednički odgovarao 
Milan Ljeskovac). Kao zagovornik hrvatsko-
njemačkog zajedništva po oružju, Borac – Der 
Kämpfer je uz informacije o stanju na fronto-
vima i o političkim zbivanjima u zemlji i svi-
jetu, uz reportaže i fotoreportaže iz vojničkog i 
civilnog života, literarne crtice i razne poučne 
članke, zamjetno velik dio prostora posve-
tio sadržajima za zabavu i razonodu. Vojniku 
je trebalo pružiti štivo koje će ga razvedriti u 
časovima odmora, pomoći mu da lakše podnosi 
teškoće vojničkog života. Stoga su na posljed-
njim stranicama i u povremenom zabavnom 
prilogu Bomba – Die Bombe objavljivane hu-
moreske, karikature, vicevi i anegdote, šaljive 

600

narodne pričice, zanimljivosti, enigmatika, 
tekstovi popularnih šlagera – i strip. Vojnike su 
razveseljavale šale u nekoliko sličica, s dosjet-
kama iz vojničkog života. Većina gegova zasni-
vala se na odnosu vojnika i časnika, na problemu 
discipline i uobičajene sklonosti zabušavanju, 
na snalažljivosti vojnika u iznenadnim nepo-
voljnim situacijama. Česte su bile i šale o odno-
su vojnika i djevojaka, omiljene mladim ljudi-
ma. U tim šaljivim stripićima nema ideoloških 
natruha, a nije se reflektirala ni ratna stvarnost. 
(Izvor: stripforum.hr “Domobranska jutra u 
ruskoj stepi”)

ALARM: DIE SÜDOST-ILLUSTRIERTE, 
časopis 22 broja uvezanih u jednu knjigu. God. 
1943. br. 25-42; God. 1944. br. 43-49. Ilustrira-
no. Tvrdi uvez, 29x36,5 cm. Stanje odlično.

FRONT, lot od 53 različita broja časopisa iz 
1947. i 1948. godine. 

583

584

110

100

Tomislav Aralica: Sablje na tlu Hrvatske od 
VI. do XX. stoljeća. Zagreb: Muzej Prigorja 
Sesvete, 2006. Meki uvez, 109 str. 30x30 cm, 
stanje vrlo dobro.

585 13
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586 Jugoslavija, Đorđe Andrejević Kun “Mali 
partizan”, uramljeno. 24x31 cm

20

HVAR - SUĆURAJ, žig Austrijske financijske 
straže u Sućuraju, visina 98 mm, promjer 35 
mm, UNIKAT, izuzetno rijetko

587 80

ZAGREB, porculanski set za kavu (vrč s pok-
lopcem i četiri šalice na pladnju) s motivima 
grada Zagreba, oko 1930. proizvodnja VICTO-
RIA Čehoslovačka, izvrsno i izuzetno rijetko 

588 100

ZAGREB, emajlirana ploča BAKAČEVA 
ULICA iz Kraljevine Jugoslavije, zelena boja 
s bijelim slovima. 60x40 cm, manja oštećenja 
emajla. UNIKAT

589 350
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